



**КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VII СКЛИКАННЯ**  
**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ, КУЛЬТУРИ,**  
**ДУХОВНОСТІ ТА РЕЛІГІЇ**

---

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

**ПРОТОКОЛ № 2**

**м. Київ**  
**Хол сесійної зали**

**«20» березня 2023 року**  
**10:00**

**Присутні:**

**Голова постійної комісії:** ШУСТ Олена Анатоліївна.

**Заступник голови постійної комісії:** ЄРКО Галина Георгіївна.

**Секретар постійної комісії:** ШУБКО Інна Василівна (в режимі відеоконференції).

**У засіданні взяли участь:**

**Тетяна СЕМЕНОВА** – заступник голови Київської обласної ради;

**Жанна ОСИПЕНКО** – заступник голови Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації);

**Ярослава ТРОСТЯНСЬКА** – директор департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації);

**Анна КУЦЕНКО** – директор департаменту культури та туризму Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації).

**Вступне слово** голови постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформувала, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі аудіо та відеоконференції.

Голова постійної комісії повідомила присутніх про наявність кворуму та оголосила **порядок денний** засідання постійної комісії з наступними питаннями:

1. Про розгляд проекту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку системи освіти Київської області на 2022-2026 роки» ( лист КОВА від 08.02.2023 №1355/06/32-2023)

***Доповідач: Ярослава Тростянська** – директор Департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації)*

2. Про затвердження Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Київській області на 2023-2025 роки

***Доповідач: Анна КУЦЕНКО** – директор департаменту культури та туризму Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації)*

**Чи будуть ще якісь пропозиції до порядку денного?**

**Пропозицій не надійшло.**

**Голосували: „За” – 3, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0**

**За результатами голосування:**

**Порядок денний затверджено в цілому.**

**По 1-му питанню:** Про розгляд проекту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку системи освіти Київської області на 2022-2026 роки» (лист КОВА від 08.02.2023 №1355/06/32-2023).

**Слухали:** Ярославу ТРОСТЯНСЬКУ – директора департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) яка повідомила, що метою внесення змін до Програми є забезпечення навчальних приміщень та захисних споруд закладів освіти та комплексне вирішення завдань, які стосуються безпеки всіх учасників освітнього процесу закладів освіти області, а також збільшення фінансування у 2023 році для забезпечення покриття утвореної кредиторської заборгованості, яка утворилася станом на 01.01.2023 року. Поданим проектом змін до Програми передбачено збільшення обсягу фінансування за рахунок коштів обласного бюджету на суму 24 973,2 тис. грн (2023 рік).

Після обговорення питання всіма присутніми членами постійної комісії з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії **голова постійної комісії Олена ШУСТ поставила на голосування висновки та рекомендації комісії:**

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання **постійна комісія вирішила:**

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про внесення змін до Програми розвитку системи освіти Київської області на 2022-2026 роки».

2. Рекомендувати голові Київської обласної ради включити проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про внесення змін до Програми розвитку системи освіти Київської області на 2022-2026 роки» в проєкт порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про внесення змін до Програми розвитку системи освіти Київської області на 2022-2026 роки».

**Голосували:** „За” – 3, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

**За результатами голосування пропозицію підтримано.**

**По 2-му питанню:** Про затвердження Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Київській області на 2023-2025 роки.

**Слухали:**

Анну КУЦЕНКО - директора департаменту культури та туризму Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації); яка повідомила що відповідальним виконавцем та головним розпорядником бюджетних коштів визначено Департамент культури та туризму Київської обласної державної адміністрації. Метою Програми є: забезпечення додержання конституційних гарантій і створення умов для всебічного розвитку і функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на території Київської області, посилення її консолідуючої ролі в українському суспільстві як засобу зміцнення державної єдності, підвищення її ролі в забезпеченні територіальної цілісності та національної безпеки України; підвищення престижу використання, мотивування населення області до вивчення, навчання та спілкування

українською мовою, створення додаткових можливостей для опанування української мови; виховання шанобливого ставлення до державної мови як засобу єднання українського суспільства та зміцнення його української ідентичності, формування патріотизму у громадян України; посилення її ролі як засобу зміцнення державної єдності, захисту національного мовно-культурного та мовно-інформаційного простору, підтримка розвитку національної культури.

Олена ШУСТ – голова постійної комісії з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії, зауважила що ініціатором та розробником Програми в Паспорті Програми вказано Департамент культури та туризму Київської військової адміністрації та наголосила, що потрібно доповнити розробників програми - Київську обласну раду, зокрема вона особисто була ініціатором і розробником даної Програми.

Після обговорення питання всіма присутніми членами постійної комісії з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії **голова постійної комісії Олена ШУСТ поставила на голосування висновки та рекомендації комісії:**

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, Регламент Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11- VII «Про порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції від 18.11.2021 №172-07- VIII), **постійна комісія вирішила:**

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про затвердження Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Київській області на 2023-2025 роки» за умови викладення пункту 4 паспорту Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Київській області на 2023-2025 роки у наступній редакції:

4	Розробник програми	Департамент культури та туризму Київської обласної державної адміністрації, <b>Київська обласна рада</b>
---	--------------------	---

2. Рекомендувати голові Київської обласної ради включити проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про затвердження Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Київській області на 2023-2025 роки» в проєкт порядку денного сесії Київської обласної ради з урахуванням зауважень,

викладених у пункті 1 даних висновків і рекомендацій.

3. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про затвердження Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Київській області на 2023-2025 роки» з урахуванням зауважень, викладених у пункті 1 даних висновків і рекомендацій.

**Голосували: „За” – 3, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.**

**За результатами голосування пропозицію підтримано.**

**Голова постійної комісії**

**Олена ШУСТ**

**Секретар постійної комісії**

**Інна ШУБКО**